

在伦敦奥运会上震动泳坛的中国年轻选手叶诗文与中国乒乓球队13日获得2013年劳伦斯世界体育奖提名,入围“最佳突破”、“最佳团队”奖候选名单。这是劳伦斯在里约热内卢发布的消息。年仅16岁的叶诗文在伦敦奥运会上赢得了200米和400米女子个人混合泳金牌。与她一起获得最佳突破奖提名的还有英国网球名将安迪·穆雷、巴西足球运动员内马尔等。

2013年劳伦斯奖提名揭晓 叶诗文入围最佳突破奖 对手凶猛 小叶子得奖有难度

劳伦斯主席:祝贺中国获得两个提名

劳伦斯世界体育学会主席埃德温·摩西表示:“一般如果遇到奥运年,你总能看到一份特别具有竞争力的提名名单,今年就是一个很好的例子……每个类别都充满了优秀的提名者,可以说是优中选优。我想特别祝贺中国,在竞争如此激烈的一年里,获得了两个提名。”

其他奖项的入围者也是星光熠熠。第四次获得劳伦斯提名的巴塞罗那队球星梅西与F1冠军维泰尔同样很有竞争力。他们与博尔特、菲尔普斯等共同入围最佳男运动员奖提名名单。摩西说,2013年的“男一号”之争将是最激烈的一次。

两大“拦路虎” 提高小叶得奖难度

媒体认为,叶诗文虽获得提名,想得奖却没那么容易。她的主要竞争对手包括伦敦奥运会体操女子全能冠军、美国黑人选手道格拉斯,以及英国网球名将穆雷。

16岁的道格拉斯在奥运会之前就是美国《体育画报》和《时代》杂志的封面人物,如今她更是成为新的“美国偶像”,她的家乡甚至展出了描绘她奥运夺冠场景的壁画。

至于穆雷,他在2012年拿到了个人首座大满贯奖杯,还在伦敦奥运会网球男单决赛中击败瑞士天王费德勒,获得金牌。

德国《图片报》称,从以往各届劳伦斯奖评选来看,组委会更倾向于田径、足球、网球、高尔夫等项目。叶诗文在伦敦奥运会上的表现确实令人惊艳,但与穆雷等人竞争,她要做好失败的准备。

小贴士

劳伦斯奖由全世界70多个国家和地区的400名资深体育记者提名本年度表现最突出的运动员,然后再由劳伦斯体育学院的47位成员投票选出最后的获奖者。中国乒乓球名将邓亚萍是47名成员之一。

去年,中国田径运动员刘翔和网球女将李娜分别入围2012年劳伦斯奖最佳复出奖和最佳突破奖,但最终他们没有得奖。 综合新华社电



品中原文化 游多彩河南——2012捷安特河南冬季文化之旅继续进行

游怪坡,骑车上坡不用蹬 去登封,忽上忽下颇费力



昨日天空放晴,阳光普照,经历过前日雨雪磨难的骑行者们自然是心情大好,本来计划前日下午抵达汝州后即可驱车到怪坡一游,也由于雨雪而阻隔下来,不过好在天公作美,昨日上午9时,吃过早饭,一行人即骑车来到汝州郊外畅游了怪坡,壮身体、品美味、游美景,骑车游的优势即在于此。中午重回汝州用完午餐稍事休息后,一行人又开始了长途跋涉,骑行50公里抵达登封。

怪坡有点怪,我来解释下

骑行12公里来到怪坡,发现怪坡并不是很长,约120米长,30米宽,“骑车上坡不用蹬,开车熄火照样行”,景区的宣传册上这样介绍这一上坡。好在骑行团队有好几辆自行车这一最好的检验工具,从坡的初始端望去,坡往上行,可骑行者却真的不用蹬就“迎坡而上”,上得“坡顶”,往下行来,却要不停地蹬踏才能驱动车子前行,

怪坡果不其然。对于怪坡的怪现象,有“重力位移说”、“地磁现象说”、“视觉差说”等。“视觉差说”颇合我的胃口。怪坡的旁边有一很陡的下坡,它是怪坡最直接的参照物。也就是说,比如,旁边的陡坡,如果它的下坡坡度为30度,怪坡的下坡坡度为15度的话,就形成了反差,从而让人们视觉上产生差异,认为怪坡是向上的。

登封路忽上忽下考功力

从汝州去登封的路程约50公里,这段路的路况相对复杂,虽然都是柏油公路,但道路忽上忽下,一会儿要费力上行,一会儿又要滑行,这也给骑行团队带来了一些小的障碍。一路上骑行,整个团队都能保持完整队形,约200米长,偶尔有落队的,但后面有汽车押队,也是很快就能赶上大部队,融入团队里。而昨天去登封的路上,整个团队的队形被忽上忽下

的道路给拆散,有的车友经验丰富,省力又骑得快,还有不少车友欠缺这方面的经验,慢慢被落了下来,为了等待被落在后面的车友,整个车队在50公里的路程中停下来3次。“团队骑行就有这样的好处,大家彼此关心彼此爱护,虽然大家都来自不同的地方,以前并不认识,但现在却成了朋友,这样的感觉很温馨。”一位车友说出了大家的心声。

骑行手记

欢迎加入骑行族

骑自行车,我骑的年头不少,但是把骑车当成一种健身工具,我以前还从未有这样的想法和经历,相信和我一样的人还有不少。这次与捷安特骑行团队一起冬季环豫游,开心之余,也正在悄悄地改变我过去陈旧的看法。

在我以前的看法里,骑车远行颇让我感到手足无措,荒郊野岭里,前不着村后不着店,饿了怎么办?下雨、下雪了怎么办?遇到骑不动的时候怎么办?到了目的地想吃个可口的饭菜却不知道哪家饭店可口,想找个舒服的酒店入住却很可能忽然发现入住的酒店连个热水都没有。这些都是像我这样的人很担心的问题。本来是寻找乐趣,却没想到为自己找了许多麻烦。

不过,这次和捷安特骑行团队出游,我的这些疑虑都烟消云散。有车友告诉我,一方面要多积累一些骑车出游的小常识,可以先尝试利用周末的时间骑车到郊外,当天就回来的模式;另外,刚刚开始远行的时候还是先加入到团队里更好,慢慢适应。遇到气力耗尽骑不动的情况怎么办?以前遇到这样的问题确实不好解决,不过这次环豫游骑行团队全部用的是河南捷安特独自改装的锂电山地自行车,这种新型车把这个问题完全解决了,据捷安特有关人士介绍,这种锂电山地自行车目前只有河南有,它能在平坦道路上带电行驶约50公里,在骑行过程中,你如果感到疲劳,就可以通过加电的形式让身体进行短暂的休息,遇到上坡,也可以通过加电节省体力。“这种车子能让你这样的普通人也加入到我们骑行族的行列。”一位和我聊熟的车友说。

记者 秦明伟

第4日骑行路线

12月14日 上午到汝州郊外骑行怪坡,下午从汝州出发去登封,总行程62公里。

图片新闻

博尔特第三度当选 法国《队报》年度“冠军之王”



12月12日,法国体育日报《队报》宣布,牙买加短跑名将博尔特凭借在今年伦敦奥运会上的出色表现,继2008年和2009年后,再度当选该报评选的年度“冠军之王”。这是博尔特在伦敦奥运会男子100米决赛夺冠后庆祝(2012年8月5日摄)。

新华社发

31分科比难救主 湖人七战输六场



赛季初被寄予厚望的洛杉矶湖人队13日继续在低谷中徘徊,虽然科比得到全场最高的31分,虽然比赛悬念直到最后一分钟才被揭开,但“紫金军团”还是在客场以107:116不敌纽约尼克斯队,近7场比赛遭遇6场败绩。

新华社发